A tablazat oszlopai egy-egy molekuldra vonatkoznak, amelyben egyetlen kiizponti atom van.
Az informdcicknak megfeleloen a megadott atomokbol képzett molekulikkal tiltse ki

a tablizator!

Oszloponként csak egyetlen molekula megaddsa szilkséges, de bdrmely molekula csak

egyszer szerepelhet! Az atomok tetszdleges szidmban haszndlhatok.

A felhaszndlhaté atomok: H, C, O, N, S

1. 4. 7. 11.
A molekula képlete:
2, 8. 12.
A molekuliban lévi 2 db
n-kiitések szama:
5. 13.
A molekula alakja: sikharomszig harqmr_:zng—.
alapu piramis
3. 9.
A molekula polaritisa: polaris apolaris
6. 10. 14.
A halmaziban
kialakulé legerdsebb e
maisodrendii dip6l-dipol
kilesinhat:s:
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Megoldas: (7 pont)

Birmely 2 helyes vilasz 1 pont, de dsszesen csak egész pont adhato!
1. Pl. HCHO

2. 1db

3. polaris (dip6lus)

4. P1. SO, (vagy HCN)

5. V-alak (vagy linearis)

6. dipol-dipol kolesonhatas

7. P1. NH;

8.0 db

. polaris (dipolus)

10. hidrogénkotés

11. P1. CO,, SO;

12. a valasztott molekulianak megfeleld
13. a valasztott molekulinak megfeleld
14. diszperzios kolesonhatas

=l



